
 
                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

 13 січня 2025 року    м. Кривий Ріг                                                             № 9-р 

                                               ¬ 

⌐                                                    ¬ 

Про утворення тимчасової 

робочої групи  

                                                                                                                    

 

 

 

У зв’язку з проведенням в період з 03.01.2025 до 09.01.2025 Південно-

Східним міжрегіональним управлінням Державної служби з питань праці 

позапланового заходу державного нагляду (контролю) в частині додержання 

законодавства з охорони праці, у зв’язку з настанням смерті сторожа 

управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті 

ради, Шевченка С. М., внаслідок настання нещасного випадку: 

  1. Утворити тимчасову робочу групу щодо опрацювання припису про 

усунення виявлених порушень законодавства у сфері охорони праці                           

від 09.01.2025 у складі:  

 

 

Ставицька Надія Миколаївна – заступник голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів 

ради, голова тимчасової робочої групи; 
 

члени тимчасової робочої групи: 

 

 

Владимирова Тетяна Вікторівна – начальник управління праці та соці-

ального захисту населення виконкому 

районної у місті ради; 

Левченко Альона Юріївна – завідувач відділу розвитку підпри-

ємництва виконкому районної у місті 

ради, заступник голови профспілкового 

комітету; 

Пилипенко Олена Василівна – начальник юридичного відділу управління 

праці та соціального захисту населення 

виконкому районної у місті ради; 

Пожарська Марина Миколаївна – начальник відділу праці та соціально-

трудових відносин управління праці та 

соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради, тимчасово 

виконуюча обов’язки відповідального з 

охорони праці; 

 

Сидоренко Світлана Вікторівна – заступник начальника управління праці та 

соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради. 
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2. Тимчасовій робочій групі опрацювати результати  позапланового заходу 

державного нагляду (контролю) в частині додержання законодавства з охорони 

праці та до 17 січня 2025 року надати висновки та рекомендації щодо реалізації 

вказаних у вищевказаному приписі виявлених порушень. 

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 
 
 

Голова районної у місті ради           Василь СТАРОВОЙТ           

 

Згідно з оригіналом 

В. о. завідувача загального відділу – 

завідувач сектору протокольної роботи 

та службового документообігу 

 

 

    Катерина ШЕВЕЛЬОВА 

 


